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M. Ali Aybar
(Baştarah 1 lnci Sahlfede)

dir. Devlet ya yatınmlannı kıs-
mak veya enflâsyoncu bir finans-
man yolunu tutmak zorunda ka-
lacaktır. 5 yıllık kalkınma plânı-
nın uygulanması aksayacaktır.
lthalâtımız 1967 - 68 ocak - tem-
muz dönemlerinde 373 milyon-
dan 455 milyona yfikselecektir.
Ihracatımız ise 251 milyon dolâr-
dan 455 milvona yfikselmiştir.
tiir. Kısacası Türkiye, tarihin
yazdığı ilk millî kurtnlnş sava-
şını veren bu ülke, yeni sömür-
geeilifin aŞına düşmüş tipik bir
geri kalmışlık manzarası göster-

Piyango çekiüşleri
ayda 3'e
ç-kanlaeak

ANKARA, (Cumhuriyet Bürosu)
Mılli Piyango İdaresı Genel

Mudürü Abdullah Kösereisoğlu.
dün gazetemize verdiği bir de-
meçte, «Millî piyango ikramiye
dağıtımının arttığını» söylemiş
ve «Mart 1969 dan itibaren çe-
kilişlerin ayda 3'e çıkarılacağı-
m» açıklamıştır.

Kösereisoğlu, çekilişjerin Mart
1969 dan ıtıbaren her tyın 9, 19.
ve 29 unda yapıiacafiını, ancak
Aralık ayında Yılbaşı s^bebıyle
iki çekiliş yapılacağıııı söylemiş-
tir.

Genel Müdür, ayrıca milli pi-
yangonun bir başka pekli olan
ve «sayılar iizerinde oyun» esa-
sına dayalı «Loto» f.riıyla yeni
bir talih oyunu kurulması ve
bunun 1970 yılında uygulonabil
mesi içın çahşmalar yapıldığını
da söylemiştir.

Kösereışoğlu, Millî Pıyango ge
lirlerinin- 1967 yılında 19W> ya
kıyasla 14 milyon liralık bir ar-
tış gösterdiğini, önümüzdeki yıl
larda seyyar çekiliş küre'eri ile
bazı illerde ve bu arada Iznıır,
Samsun Fuan ve Adaııamn Kur
tuluşu gıbı önemli Kunlerde özel
çekilişlerin yapılacaâını da söz
lerine eklemistır.

DÜZELTME: Dünkü eaze'e-
mızde «Millî Piyaııjo gelirlerı-
nin 1968 den bu yana artış gös-
terdiği» cümlesındekı tarıh, yan
lışlıkls 1968 olarak (lızjlmış. Doğ
ru tarıh 1966 dır. Ayrıca. 19C5 de
9,5 milyon adet bilet satılmıştır.

İtalya'da Rusya
hesabına casusluk

yapan 4 klşi
tufifklandı

ROMA, — ttalyan gazetelerintie
çıkan haberlere göre Dışişleri Ba-
kanhğınm dört memuru govyetler
Birli£i hesabına casusluk yaptıkla-
rı iddiasıyla tutuklanmıştır.

«İl Teınpo» ve «İl Messagero»
gazeteleri Dışisleri memurlanmn
irtibat kurdukları Sovyet diplo-
matınm da tesbit edildiğini ve
memleket: terketmesinin istenece-
ğini bildirmektedirler.

«İl Messagero» casusluğa adı ka-
nşanlarm yüksek dereceli memur-
lar değil fakat gizli dosyaları mu-
hafaza eden ^işiler olduklarını,
Nato ve nükleer sırlarla ilgili bil-
gileri Sovyet diplomatına verdik-
lerini ileri sürmektedir.

Haber ANSA ajansına doğrulan-
mamıştır.

Polise hakaretten
nezarete alındı
Çapa'da bir garajın sahibi bulu-

nan emekli Albay Abdülkadir Hü-
lagü, yanında çalışan özkan Er-
doğan'ı dövdüğü iddiasiyle getiril-
diği Şehremini karakolunda polis-
Jere hakaretten nezarete alınmıj-
tır.

Emekli Albayın dövdüğü iddia
edilen işçi Özkan Erdoğan, beş
günlük rapor almıştır. Polisin ver-
diği bUgiye göre hakkında zabıt
tutulan Hülagü, , bugün adliyeye
verilecekîir.

Çek Savunma Bakanı
işgal kuvvetlerinin

çekileceği kanısında
PRAG — Çekoslovakya Savun-

ma Bakanı General Martin Dzur,
ordu gtinü doiayısiyle yaptığı ko-
nuşmada, halen Çekoslovakya'da
bulunan' yabancı birliklerin bü-
yük çoğımluğunun Cumhuriyetin
kuruluş yıldönümü olan 28 Ekim-
den önce ülkeyi terkedeceklerine
inandığmı söylemiştir.

Genera! Dzur bu arada, Sovyet-
ler biriiği Savunma Bakanı ile bir
görüşme yapmış olduğuna dair
çıkarılmış olan söylentileri doğ-
rulamış ancak görüşmenir ne za-
man ve nerede yapılmış olduğunu
açıklamamıştır.

Çekoslovakya ordu günü do-
layi5İ3'le Sovyetler biriiği Savun-
ma Bakanı Mareşal Greçko, Var-
şova Paktı kuvvetleri Başkomu-
tanı Mareşal Yakubovski ile diğer
Varşova Paktı üyesi ülkeleri, Vi-
etnam, Kore ve Yugoslavya'dan
Çekoslovakya'ya tebrik mesajlan
gelmiştir.

mektedir.»
KABA KUV\ET

T.l.P. Genel Başkanı, bunahm
ve başarısızhkların A.P. iktida-
rını, gerici, tutucu sosyal smıf-
ları Anayasa dışı, kanun dışı yol"
lara her gün biraz daha fazla ite-
ceğini söyleyerek, «Kab» knv-
vet yoln daha örjütlü bir hale
retirilebilir, halkın dini Inaneı
istismar edilfrek kışkırtmalar
yapılabilir. Uyanık ve hazır ol-
mak gerekir» »eklinde konu?-
muştur.

Aybar, Türkiye »osyalizminin
Rus bolşevizmi ile hiçbir benzer-
liği olmadığını belirtmistir.

HAKKÂRt ÖRNEGt
îstanbul'un milli kurtuluş sa-

vaştnı kutlarken üzüntülü o!du-
ğunu söyleyen Behice Boran, îs-
tanbul'un bugünkü durumda
milli kurtuluş savaşı içindeki ye-
rini alamadığını, Türkiye'nin
2 nci bir kurtuluş savaşı vermek
zorunda olduğunu belirtmistir.

Sadun Aren ise. Türkiye'nin
Ortak Pazara girmekle Hakkâri
haline gelecejnni ileri sürerek,
görüsünü şöyle özet'emiştir :

«Nasıl ki Hakkâri krndi ken-
dine kalkınamıyacak ve diier il-
lerimizle rekabet edemiyecek bir
durumdayga ve Hakkâri'nin kal-
kınması Ankara'da alınacak ka-
rarlara bağlıvsa, Türkiye'nin Or- i
tak Pazar içindr kalkınabiimesi
Ortak Pazar Orelerinin BrükseV-
de alacaklan karara bağlıdır.»

ABONE ve İLÂN

SaneUk

3 aylık

Türkly»
75.00
40.00
22.00

Haricl
198.00
Sf.OO
49.50

Bajlık (Maktu)
3 üncü sayia (Santiml)
2. ve 7 nci sayıa (Santiml)
4 — 5 — 6 ncı sayfa (Santiml)
Nişan. NikAh. Evlenme, Doğum
Ölüm, MevUd. Teşekkür (5 Cra.)
ÖIÜJH. Mevlid Teşekkür 2-3 üncü

250 Lira
60 >
55 >

, , . 50 >
85 >

100 >
f5 Cra.) 150 >

SArısı
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KURÜS

Genel Kıırmay
2. Başkanı

Almanya'ya gitti
ANKARA, (Cumhnriyet Bfirosn)
Genel Kurmay tkinci Raşkanı

Orgeneral Fikret £sen dün Al-
manya'ya gitmiştir.

Çeşitli kara ve hava birlik ve
tesislerinde incelemplerde bulu
nacak olan Orgeneral Efen. da-
ha sohra ttalya'daki NATO Sa-
vunma Kolejini de zivaret ede-
cektir.

Demirel
(Ba^tarafi 1. sayfada)

slyel olarak kalkınmayi ba$arahl-
lecek srüce sahlp bulundugunu Ifa-
de eden Demirel, iilkelerl, fert ba-
şına düşen milli gelir miktarlarma
göre bir ayınma tâbi tutmuş, Tür-
kiye'nin 200 ilft 600 dolarhk miin
gelir gurubunda olduğunu belirte-
rek sür'atle kalkınmaya yöneldiği-
mlzi söylemiştir.

Hamido
(Baştarafı 1. ı»yfad»t

lere «Size ne beyanat ne de fo-
tojtraf çekme mâsaadesi yok.
Haydi rrkiltn bnradan» diye ba-
ğırmıştır.

BtR BAVUL \T:StkA
Hamido, Ankaraya bir bavul

jdoluso vesika ile gitmekte o!du*
#JAbÇ"kendisinin ve arkadaslarl-
nın haklı çıkacağından emin bu-
lunduğunu yakınlariyle vedala»
?ırken söylemiîtir.

ö t e yandan Mcrkez A.P. tlçe
Başkanı Doğan Doğan. Hamid'o-
nun kendisini »ffettirmek için
Ankaraya gittiSini, fakat umdu-
6unu bularnıyacaSinı sövlerken,
Hamido taraftarlan da A.P. Ge-
nel Baskanlıüına devamlı n'arak
telgraflar EÖndererek ihraeın
durdurulmasını, aksi takdirde
«A.P.'nin seviminiiHnl kaybede-
cejini» ileri "siirmektedirier.

5. Türkiye ligi
(Baştarafı Spor S*yfuında)

NAZtLLİSPOR:
İSPARTASPOR:
KONTA İDMAN YURDÜ:
ÇANAKKALE:
MtĞLASPOR:
BIRDURSPOR:
TEKİRDAĞ:
LÜLEBURGAZ:

3
1
2
0
i
1
1
1

Vefa tahat
(Baştarafı Spor Sayfasında)

dim'in direkten dönen kafa ve a-
yak şutlarıyla iki mühim fırsat
kaçırdılar ve devre 1 - 0 Vefa'nın
lehine kapandı.

Ikinci yarıda da oyun üstünlü-
ğünü devam ettiren Vefa, 55. da-
kikada Nedim vasıtasiyle ikinci
golünü kazandı. Yeşil - Beyazlı-
lar bu golden sonra daha da coş-
tular. 78. dakikada Yılmaz penal-
tıdan üçü'ncü golü attı ve maç da
3 - 0 Vefa'nın galibiyetiyle bitti.

VEFAT
Rodoslu müteveffa Abdullaîı

Kovacrmn eşi, Atillâ, Nef'i'nin
anneleri. Abdullab Armağan ve
İsmail Hakkı'oın babaannesi,
Muzaffer ve Nebiha'run kayın-
validesi, Zafer, Zehra, Saadet-
tin'in teyzeleri, Kemal Kovacı'-
nın yengesi,

BEHİCE KOVACI
6 Ekim 1968 Pazar günü Hak-

kın Rahmetine ka\-uşmuştur.
Cenazesi 7 Ekim 1968 Pazar-

tesi < Bugün 1 ikindi namazım
müteakip Aksaray Valide Cami-
inden alınarak Topkapı Kozlu
aile mezartığında ebedi istira-
hatgâhına tevdi edilecektir.

Tanrı Rahmet eyleye.
AfLESt

(Cumhuriyet: 11898)

Adli Tıp Müessesesi
Başkanlığından

MUessesemizde açık bulunan 450 ve 400 llra kadro ma*şlı
raemuriyete Lise veya muadili Okul mezunu, talep bulunnıa-
dığı takdirde Orta Okul mezunu Sınavla almacaktır. (Daktilo
büenler tercih olunur).

Isteklllerin Devlet Memurlan tf»Tnınııtıiı^ 48 tnd madd*-
«indeki nitellkleri hâvi olması şarttır.

22.10.1968 Salı guntl saat 10'da yapüacak gınaVm glrebü-
mek için gerekli belgelerle birlikte 19.10.1968 cuma güntl ak-
çamma kadar Müessesemize müracaatlan tobllt olunur.

Meksikah
(Baştarafı 1. sayfada)

yapmak, gelir sağlamak, fakirden
azami istifade temin etmek, Lâtin
Amerika'M sömilrge boyunduru-
ğunda yaşatmaya devam etmek ve
hatk ihtilâlini öldürmektir. Bu ba-
kımdan Amerikan Başkanlık se-
çimleri hiçbir şeyi defiştirmiye-
cektir. Başkan deçişmiş neye y»-
rar? Sistem değişmedikten sonra..»

Lâtin Amerüta'da komünizme
fcarşı bir kıt'a ordusu kurulması
tasansı hakkmdaki bir soruya ce-
vaben «Bc da, Amerika'nın ihti-
lâle karşı askerî bir kurret kur-
ma kampanvasının bir merhalesi-
dir» diyen Juan Bosch, Küba'dan
bahsederek, Fidel Castro'nun Lâ-
tin Amerika'nın ihtilâl yoluna gir-
diğinf gösteren büyük bir lider ol-
duğunu söylemiş. «Fakat tarih bir
tek formülle sınırlanmaz. az ee-
lişmi? ülkelerde meşru ihtilâl ol-
mayacaktır.» demiştir.

IAtin Amerika'da katolik kilise-
sinin rolüne değinen eski Domi-
nik Başkanı, şunlan söylemiştir:
«Katolik kilisesi daima sağcı kuv-
vetleri desteklemiştir. Kilise fhö-
lill sadece neciktirebilir, fakat
bnnu enpelleyemez.»

Çekoslovakya'ya müdahaleden
sonra Sovyetlerin bir dâvetini red
dettiğini açıklayan Bosch, Viet-
nam meselesini bundan da önemli
saydıgım belirtmiş, «Hitler'in ci-
nsyttlerinden sonra dünyanm en
biiyiik cinayeti Vietnam'da işlen-
di» demiştir.

Meksikah öğrenciler bir
süre için gösteriden

vazgeçtiler

MEKStKA — Kanlı olaylann
cereyan ettigi 2 Ekim gününden
sonra ilk defa bir basm konferan-
sı düzenleyen üniversite öğrend-
leri Milli Grev Komitesi, tBktik
bir tedbir olmak Uzere şimdilik,
kütle halindeki gösterilerden vaz-
geçtiğjnf açıklamıştır. îlk defa ba-
sına görünen komite üyeleri, bu-
nunla beraber Anayasanın kendi-
lerine tanıdığı toplanma ve fikir
ifade etme haklanndan hiçbir se-
kilde vazgeçmeyeceklerini ilav»
etmişlerdir.

Olimpiyatlar sebebiyle bir «M0-
tareke» ilân edilmesi ile ilgili çag-
ndan bahseden komite üyeleri de-
mişlerdir ki: «Bu çajjn şiddet ha-
reketlerine son verilmesl drmek-
se, bizim hiçbir zaman şiddfte
basrurmadığunızı hatırlatırn. Fa-
kat Anayasanın teminat altuıs >!•
dıpt hürriyetlerin kaldınlmtsı ma-
nasına geliyorsa, ister Olimpiyat-
lar sırasında ister daha sonra bu
haklanmızdan hiçbir sekilde vaz-
teçmek niyetinde

VEFAT
Dul Bayan Kınar

BâyAra MardirosyaS fPâlrisir Bay
ve Bayan Dr. Sarkis Codilyan ve
evlâtları; çok sevgill *şi; baba-
lan ve büyük babaları

BAY

Vahram Mardirosyan'uı
uzun bir hastahğı müteakip ve-
fatını dost ve akrabalara derin
teessürle bildirirler. Cenaze me-
rasüni (bugün Salı) 8 Ekim 1968
günü saat 13.30 da Beyoğlu Ba-
lıkpazarı Üç Horan Ermeni kili-
sesinde icra olunacaktır.

Cenaze Servis İşlerl
NLBAR ŞABCIYAN

Tel: 445124 - Geee - 478333

Altın Reklam 90-11893

VEFAT
Merhum Halil Say ve Hefia

Say'ın oğulları merhum Siına
Say'ın eşi, Ulviye Öncel'in ağa-
beyisi. merhum Hiisnü Say'ın bi-
raderi, Sacit Öncel'in kayınbira-
deri, Olcay ve Ahmet Öncel'in da-
yıları; Selâmi Tolunay ve Gül
Megrel'in enlşteleri; Remzl ve
Hayri Aksümer'in teyze ijiu,
Burhan Güngör ve Muzaffer Pe-
san'in dayı oğulları; Emekli Ve-
teriner Albay

R E M Z İ S A Y
tutulduğu âmansız hastalıktan
kurtulamıyarak vefat etmiştir.
Cenazesi 7 Ekim 968 Pazartesi gü-
nü öğle namazım müteakip Şiş-
li camiinden kaldınlarak Zincir-
likuyu'daki aüe kabristanına tev-
di edilecektir. AİLESİ

Çicek gönderilmemeıl rlc» o-
lunur.

Cumhuriyet — 11898

Prof. Siyavuşgil
(Baştarafı 1. sayfada)

davi edildiği hastaneden dün ak-
şam evine ahnmıştı. Cenazesi sa-
lı günü öğle namazından sonra
Beyazıt Camiinden kaldırılacak,
Üniver?itede yapılacak töreni ta-
kiben Zincirükuyu Mezarlığında
ebedl istirahatgâhma tevdi olu-
nacaktır.

BtTOGRAFlSt
1907 yılında Istanbulda doğan

Sabri Esat Siyavuşgil, öğretmen
okulunda ve Istiklâl Lisesinde,
Hukuk Fakültesinde okumuş,
1932'de Fransa'da Liyon Edebi-
yat Fakültesini bitirmiştir. 1933'
te Istanbul Üniversitesi Edebiyat
Fakültesi Psikoloji Ve Pedagoji
Doçenti, 1942'de Psikoloji Profe-
sörü olmuştur.

Şiir yazarak yazı hayatma atı-
lan Siyavuşgil. Türk eo*ebiyatın-
da «Tedi Meşale» adı ile tanınan
edebî okula mensuptur. Çeşitli

Mofcine Kimya
(Baştarafı 1. sayfada)

laşmanın 740 milyon Altnan
marklık oldugu açıklanmakta-
dır.

Bu konuda raporda aynea »u
hususa yer verilmiştir:

«Alman roühimmat siparişlert
dolayısıyla yapılan tesisat ?o-
nunda imalât kapasiteleri geni?
ölçüde arttırılmış bulunan mü-
himmat fabrikalanyla ilgili ola.
rak M.S.B. nin Kuruma vermek
te oldugu siparişlerin, biîhassa
Amerikan askerî yardımının te-
siriyle, son yıllarda gıttikçe a-
zalması. Kurumu bu konuda dı$
siparişler arama yoluna gitme-
ye zorlamaktadır. Ancak, Ku-
rum 1965 yılında mühimmat ko-
nusunda, dıs metnleketlerden
ithali gereken bir kısım malze-
meyi bedelsiz olarak Amerikan
yardımından verilmek suretiyle
diğer yıllara da sarl olmak üze-
re M.S.B. dan ve ayrıca dış mem
leketlerden küçümsenemiyecek
miktarda siparişler kağlamıs bu-
lunmaktadır.»

Inönü
(BasUran 1. Sahlfede)

rultaya kuvvetli Umitlerle gidi-
yoruı. Sizin iliniz kurultayd»
önemli bir görev sahihidir.»

Tek fikir
AFYON — CHP Afyon tl Kon-

gresi dün 109 delegenin ıştirakiy-
le yapılmış, Inönü'nün mesajı ile
Genel Sekjeter Ecevit'in basarı
telgraflan kongrede, aelegeler ta
rafından ayakta dakikalarca al-
kaşlanmıştır.

Genel Merkez Yönetim Kurulu
üyesi Prof. Turan Güneş yaptığı
konuşmada «CHP'nln ortanın so
lu politikası büyük bir yenileme
hamlesidir. Bu hamlede parti saf
larında eskimi? ve yıpranmış sa-
hıslann kuru yaprak gibi dökul-
meleri mukadderdi. Güven Par-
tisi budur. 19. kurultaya yek \ü-
cnf ve tdr^fikir olaralr gidiyo-
ruz» demiştir.

Gönüllü jandarma
Ankara Senatörü Hıfzı Oğuz

Bekata da Altındağ ilçe kongre-
sinde yaptığı konuşmada, asp.yiş-
sizlik konusuna değinerek, «Ha-
mido'nun kendisini gönüllü jan-
darma ilân ederek dîğlara çık-
tığı. yol kesme ve soygunun kol
gçzdiği bir memlekette asayişten
söz edUemez» demiştir.

Fukaranın ekmeğiyle
MP Genel Başkan Yardımcısı

Seyit Faruk önder, ekmek ve
süt fiyatlarına yapılan zamiar
hakkında bir demeç vererek,
«Fakaranın ekmeğiyle oynamak
ateşle oynamak çibidir» demiştir.

MP li önder, demecinde özet-
le, Türk köylüsünün ve müstah-
silin, mahsulünün para etmeme-
si yüzünden büyük bir mali dar-
lık içinde tavrandığım, zamanın-
da mahsul fiyatlarına cüzi bir
zam yapmayı düşünmeyenlerin,
mahsul istifçi tticcann eline in-
tikal ettikten sonra ekmelc fiyat-
lanna zam yapıldığmı belirtereH
hükûmeti ve Başbakanı tenkit et
mektedir.

SAG KANAT
ANKARA - YTP Genel Başka-

nı Dr. Yusuf Azizoğlu. «Sol tema-
yüllerin yatışhnlmasınm yoln sat
kanadı kışkırtarak tnplum içinde
yeni husumet cepheleri açmak de-
ğil. sosyal ve ekonomik tedbirler-
le herkese Insan gibt yasama orta-
mı hazırlaraaktır» demiştir.

ZAYİ — Nüfus cüzdanımı kay-
bettim. Hükümsüzdür.

Ükkaşe EMtR
(Cumhuriyet: 11900)

eserleri bulunan merhum, bazı
gazetelerde fıkra yazarlığı yap-
mıştır.
GAZETECİLER CEMİTETÎNİN
BİLDİRİSt:

Prof. Siyavuşgil'in vefatı do-
layısiyle Gazeteciler Cemıyeti
aşagıdaki bildiriyi yaymlamıştır:

«Türk basm ve edebiyatının
mümtaz siması, Cemiyetimiz ü-
yesi değerli arkadaşımız Sabri
Esat Siyavuşgil maalesef ara-
mızdan ayrılmış bulunmaktadır.

Yanm asra yakın bır süreden
beri basın, fikir ve edebiyat âle-
mimizde çok değerü hizmetier
ifa eden ve bu arada binlerce ög
renci yetiştiren Sabri Esad'ın
bu acı kaybından dolayı en de-
rin teessürlerimizi ifade eder,
aüesine, meslekdaşlarımıza b»»-
sağlığı dileriz.»

Soygun
(Baştarafı 1. sayfada)

Genel Müdürlüğüne aksettirilen
bir iddia üzerine derhal görevden
alındığını bildiren Emniyet Ge-
nel Müdürü Hayrettin NaMboğ-
lu, şöyle demiştir:

«Bu vahim bir iddiadır. Ba jrl-
bi hallerde biz çok hassas o!dn-
ğumuz için samklara derhal is-
ten el çektirdik. Şündiden bir
bükme varmak mflmfcun değildir.
Olay, adalete intikal ettirflmis-
tir. Asıl suçlu olup olmadıkannı
mahkeme tespit edecektir. Ayn-
ca, idarî yönden de gerekli tnce-
lemeler vapümaktadır.»

Adara trafik
ilgilileri susuyor

ADANA, (Cumhuriye. Bürosu)
— Konya Ereglisinde bir benzin
lstasyonu sahibinin ellerini, kol-
lannı bağlayarak 25 bin lirasını
gasbettikleri iddiasıyla tevkif e-
dilen 4 bölge trafik polisi hak-
kında Adana Bölge Trafik Mü-
dürlüğü yetkilileri hiçbir açıkla-
ma yapmamaktadırlar. Bu arada
bir yetkili. «4 trafik polisûıin
tevkifi olayı doğrudur. Ancak,
iddianın dofru veya vanlıs oldn-
ğu, adlî makamlarca anlaşılacak*
tır. Olaya ayrıca Genel Müdürlük
müfetfişleri el koyduğn İçin bil-
Riediğimiz bir olay hakkında ne
»Öyleyeblliriı H?» demiştir.

öte yandan, Adana Emniyet
Müdürü Kemal Serhatlı, Ankara*
ya gitmiştir.

Pastörize
(Bastarafi 1. sayfada)

1 milyon zarar
•Ata'nm türlü hnkânsızlıklar için-

de kurarak millete hediye etti-
ği ba işJetmenin mânevi kıy-
meti ölçülemiyecek dereeede
büyük oldugu gibi bagfinkfl
gerçek değeri de yüz müyon-
larla ölcülebilecek seviyede,
dir. Böylesine deferll bir
müessesenin her bakımdan ye-
tersiz bir hale düftned bakh .
olarak ilgiiileri fizmekte ve dü
sündürmektedir.»

Çiftlik bazı alanlarda 34 müyon li-
ralık kâr etmiş, bazı alanlarda
ise 4,1 milyon liralık zarar et-
mijtir. Çiftliğin net zararı yak
laşık olarak 1 milyon liradır.

Tek dersten
(Baştarafı ı. sayfada)

kabul edilmiyecegini bildiraniş-
tir.

Öte yandan lise son sınıfta tek
dersten kalan öğrenciler arasın-
da, üniversitelere başvurarak ön
kayıt yaptıranlann, kesin kayıt
hakları saklı tutulacak, sayet bu
öğrenciler, tek ders sınavını ve-
rerek diplomaya hak kazanır-
larsa üniversitelere kesin kayıt-
ları, zamanı geçmiş bile olsa, ya-
pılacaktır.

Çok değerli faribî
heykellerin ve bazı
eserlerin kaçırıldığı
b'ldirilivor

ÎZMİR, (Hikmet Çetinkaya
bildiriyor) — Burdur'un GÖ1-
hisar yakınlarındaki Kiybra ha-
rabelerinde büyük çapta tarihî
eser kaçakçılığı vapıldığı ve bir
süre önce köylüler tarafından
bulunan çok kıymetli 4 bronz
heykelin yurt dışına bir şebe-
ke tarafından kaçırıldığı öğre-
nilmiştir.

Likya medeniyetinin kalıntı-
larının bulunduğu yer olan
Kiybra harabelerinde kaçak
kazı yapan köylüler bu çalışma
larını hâlâ durdurmamışlardır.
Ankara, Istanbul ve tzmir'li ta-
rihî eser kaçakçılarının karar-
gâhı haline gelen (îölhisar ve
çevresinde milyonlarca lira kıy
metinde bronz ve mertner hey-
kellerin bu kaçakçılar tarafın-
dan satın alınarak, merkezi ls-
tanbulda bulunan bir şebekeye
verildiği de bildirilmektedir.

Bir sure önce Kiybra harabe-
lerinde kaçak kazı yapan köylü
ler, tann ve tannçalara ait ol-
duğu sanılan 2^5-2^35 boyunda
4 bronz heykel bulmuşlardır.
Bu kıymetli heykelleri Burdur'a
getiren köylüler tarih! eser ka-
çakçılarına 300 bin liraya satmıs
lardır.

Film Festivali
sonuçları
açıklandı

LOCARNO (İsviçre) — Locarno
milletlerarası 21'inci film festiva-
linde gösterilen uzun metrajlı
filmler arasında Maurizio Ponzi-
nin (ttalya.) «İ visionari» adlı filmi

ne büyük ödül olan «Altın Leopar»
verilmiştir.

Fransız sinemacısı Gerard Lang-
lois'nin başkanlık ettigi jüri geri
kalan ödulleri şu şekilde dagıtmış-
tır:

Jürinin özel ödülü (gümüş Le-
opar): Judit Elek'in (Macaristan)
«Meddig El Az Ember» adlı ûlml
ile Boris Yaşin'in (SSCB) «Osen-
nie Svajby» adlı filmine,

GAYRIMBNKUL SA1IŞI

istanbul 9. icra
Memurluğundan 964/153

Beyoğlu, Çukur mahallesinin Berber Şahin sokağında eski, yeni
taj 7,5 kapı. 7 pafta. 375 ada, 22 parsel sayılı 87.50 m2 kârgir iki ev'in
şuyuunun izalesi suretiyle satılmasına mahkemece karar verilmiş-
tir. EVSAFI: Beyoğlu. Tariabaşı caddesi üzerindeki Sakızağacı so-
kağı üzerinde Berber Şahin sokağında bir Tapu dahilinde kârgir iki
evdir. 5 ve 7 kapı sayılıdır. 5 kapı sayılı ev: ZEMÎN KAT: Sokaktan
4 mermer basamakla çift kanatlı demir kapıdan girilir. Zemini beton
taşlıkta sokak üstünde bir oda, arkada zernini çimentolu adi ocaklı
içinde helâsı buiunan bir mutfak vardır. BİRİNCÎ KAT: Tahta böl-
meli ?ofada karşılıkh 2 oda vardır. îkinci katta merdiven başında ah-
şap. bölmeli sofada karşılıklı iki oda, arkada helâsı vardır. Bu katın
üstünde çatı arası mevcuttur. Ev haraptır. 7 kapı sayılı evin evsafı:
5 kapı sayılı evin evsaf ve teşkilâtındadır. Zemin kat pencereleri de-
mir parmakhk korkuluklu. çatı üzeri kiremit örtülü, 1. katiarı cum-
bah, üstü balkonlu ve zemin katm altmda kısmi bir bodrunıları var-
dır. Harap ve eskidir. Elektrik ve su tesisatı vardır.İMAR DURUMU:
Boş arsa için verilen imar krokisine göre. prosram dışında ve iskân
sahasındadır. Bina derinliği kroki gibi, arka bahce mesafesi 1.00X6.25
(kroki), saçak parapet ve çatı meyü yönetmeliğin 3.18, 3.19 madde-
lerine göre olup. bitişik nizamda 12.50 metre yüksekliğinde bina ysp-
mıya müsaadelidir. MUHAMMEN KIYMETÎ: 75.000.00 liradır.

İlk açık artırması 8/11/1968 cuma günü saat 14 den 15 e kadar İs-
tanbul Sultanahmette Adalet Sarayında satış mahallinde yapılacaktır
Arttırma şartnamesi herkesin görebilmesi için 23/10/1968 gününden
itibaren dairede açıktır İlk açık artttrmada teklif edilen bedel mu-
hammen kıymetin °b 75 ini bulmadığı takdirde, en çok arttıranm ta-
ahhüdü baki kalmak üzere. arttırma 10 gün daha uzatılarak onuncu
18/11/1968 pazartesi günü saat 14 den 15 e kadar İstanbul Sultanah-
mette Adalet Sarayında Satış mahallinde yapılacak açık arttırmada
en çok arttırana ihaîe edilecektir. îpotek alacaklılarla, diğer ilgilile-
rin ve irtifak hakkı sahipierinin haklarmı, faiz ve masrafa dair olan
iddialarmı, dayandığı belgelerle on beş gün içinde İcra dairesine bil-
dirmeleri icap eder Aksi halde hakları Tapu sicilile sabit olmadık-
ça satış bedelinin paylaşmasmdan hariç kahrlar. Talep edildiği ve 100
kuruşluk poste pulu gönderildiğinde. şartnamenin bir örneği gönde-
rilebilir. Fazla bilgi edinmek istiyenlerin 1964/153 dosya numarasile
memuriyetimize müracaatlan ilân olunur. Satış mahalli İst. 9. İcra
dairesidir.

Diinya Çocuk Günü
bugün kutlanıyor
ANKARA, (Cnmhurlyet Bflrosn)
— Birleşmiş Milletler Teskilâtı-
na üye olan bütün ülkelerde bu-
gün «Diinya Çocuk GBnfl» ola-
rak kutlanacaktır.

Radyoda dün akşam bir konuş-
ma yapan Miliî Eğitim Bakanı
llhami Ertem, «tlkögretimi ço-
enklanmızın tamamına nlastır-
mamıza birkaç yıl kalmıştır» de-

Ertem, devamla söyle demis-
tir :

«Oknlsuz kSyler için parasıt
yatılı bölge oknllarını, kimsesiı
çoeaklar için yetiştirme yartla-
nnı, ânzalı yavrular için özel e-
| it im knrumlannı çofaltırken o-
knl öncesi eğitimi de, biîhassa
ana sefkatinden mahrnm yavrn-
larımıza teşmd etmenin rayreti
içindeyiı^»

(Basm: 6878/11886)

Istanbul Yedinci icra Memurluerundan
ödeme Emrinin îlânen Tebliği

rtosya No: 967/8254
Borçlu: Sabiha Budak. Doğramacı Sakir sok. No: 11

Beyoğlu İst. da iken adresi hâlen meçhul Ekrem Cebecioğluna
borcundan dolayı aJeyhinize açıîan icra takibi üzerine yukandald adre-
sinize gönderilen ödeme emrinin bilâtebliğ iadesi nedeniyle yapti
rılan zabıta tahkikatiyle de şimdiki iş ve ikamet adresiniz tespit
olunamadığmdan: ödeme emrinin 7201 sayılı kanunun 28. ilâ 31.
maddeleri gereğince ilanen tebligine karar verilmiştir.

Bu itibarla ^21.000) lira (00) kuruş alacağın kanunl taiz, mas-
raf ve ücreti vekâletle birlikte ödenmesi hakkındaki bu ödeme em-
ri, gazetede ilândan 25 gün sonra size teblig edilmiş sayılacaktır.
Bu suretle ödeme emrinin size tebliğ edilmiş sayılacagı taıih
ten itibaren on gün içinde yukanda yazılı borç ve masraflan öde-
meniz, takibe mesnet senet kambiyo senedi niteliğinde değilse 5
gün içinde mercie şikâvet etmeniz, şayet senet altmdaki imza size
ait degilse yine bu 5 pin içinde bir dilekçeyle tcra dairesine açık-
ça bildirmeniz; aksi takdirde, takibe mesnet senedin kambiyo se
nedi niteliğinl haia ve altmdaki imzanın size ait oldugu kabul edi-
lecektir.

Imzanızı haksız yere inkâr ederseniz. 100 liradan 5.000.— liraya
kadar para cezası ile mahkûm edileceğiniz, borçlu olmadığınız ve-
ya borcu itfa veya ihmal edildiği veya alacağın zaman aşımına ug-
radıgı hakkında itirazımz varsa bunu sebepleriyle birlikte 5 gün için
de tetkik merciine dilekçe ile bildirip merciinden itirazmızın kabu-
lüne dair karar getirmediğiniz takdirde cebri icraya devam oluna-
cağı. ltiraz edilmediği veya borç ödenmediği takdirde 10 gün için-
de lc. If. K. 74. maddesine tevfikan mal beyanmda bulunmanus,

nn >>pp''c <[*» tazyik ninna/yginır veya hakilcate aykıny yg y
beyanda bulunursanız hapis ile cezalandınlacağınız ihtarlarmı havi
işbu ödeme emri ilânen tebliğ olunur.

1.10.1968
İstanbul 7 inci tcra Memnrn

(Basın: 6841 11887>

A P
(Baştarafı 1. sayfada)

Delegelerden Mustafa Demir
de ekmek'e zam yapılmasında
rol oynayan belediye yetkilile-
rinin protesto edilmesi amaciy-
le, belediyeye bir yürüyüş dü-
zenlenerek «Zam yapılmayaeagı-
nı söyleyen» ilgililerin uyarıl-
masını istemiştir.

DENIZCILIK BANKASI T.A.O.

Denizyollars İşlefmesinden:
Sirkeci iskelelerinden kalkmakta olan Bandlrma sür'at

ve Mu<tnya postaları, 7 Ekim 1968 Pazartesi gününden iti-
baren, Karaköy rıhtımmdan harrket edeceklerdir.

Çanakkale sür'at postsları, ikinci bir iş'ara kadar,
Saraybumu rıhtımından kalkmağa devam edeceklerdir.

Muhterem yolcularımıza saygı ile duyurulur.

(Basın: 25735/11885)

tLÂN

DİYARBAKIR DEFTERDARLSfilHD AN

t b ı l e o l o
Tarihî Gflnfi Saati

17/10/968 Perşembe 10.00
17/10/968 Perşembe 11.00
17/10/968 Perşembe 11.30

Yukanda nitelikler) yazılı taşınmaz mallar ni2alannda gösterllen llıaie şekilleriyle ayn ayn Denerdarhlcta satılacaktır.
Kapalı zart usulO İle lhaleye lştirak edeceklerin 2490 sayılı tanuna uygun şeldlde teminat makbıa veya banks mektuplanru navl ba-

nrlıyacaklan teklif mektuplannı ibale saatinden oir saat evveline kadar komlsyon başkanlıfına vermeieri.
Açık artırma içinde teminat aakbuzlan ile blrllkte oelll gun ve saatte feomısyonda bulunmaıan. Her gün sartnamelerini Mtlll

Emlâk Madöriagünde görebfllrler. Postada vakj gecitaneler "tebul olunmaa. (Basın: D. 675 • 25307/11881)

MahaUesi

Hasırlı
Hasırlı
Hasırlı

Ada
No.

232
221
488

Parsel
No.

20
28
14

<3nsi

Arsa ve enkazı
Kerpiç ev
Kerpiç ev

m

80.65
121.28
558.28

Muhammen
bedel
Ura R.

4732 S0
25000 00
53662 40

G. Teminat
Ura R.

354 95
1875 00
4024 70

Şekll

Açık artırma
Kapalı zart
Kapalı zarf

ekim

It Banfcm •» Bankof Amerlc* larafından kurulan

t.OOO l i r a değerinde Şişfi Hanımefendi Sokağında kalorîferli
•OOO l i r a değerinde Feneryolu, Ziverbey Asfaltı üzerinde

apartman daireleri
5OtOOO l i r a ve ayrıca zengin paıa ikramiyeieri

AMERİKAN - TÜRK D.5 TICÂRET BANKASI
(Basın: 25809) — 11891 ) ( M o r a n : 2231/11866)


